
Тема  «Лицо города – визитная карточка страны». Знакомство с лексикой по 

теме 

Цели урока: 

 Продолжить обучение чтению аутентичных текстов с полным пониманием 

основного содержания; продолжить обучение говорению на немецком языке, 

развитие монологической и диалогической речи; 

 Продолжать развивать память, мышление, внимание, навыки чтения и 

говорения на немецком языке; 

 Продолжать воспитывать усидчивость, самостоятельность, уважение к 

культуре страны изучаемого языка, любовь к Родине. 

Оборудование: схемы, таблицы, словари, ноутбук, карточки для индивидуальной 

работы, фотографии, презентации «Города Германии». 

Ход урока: 

1.Организационный момент. 

 приветствие учителя; 

 речевая и фонетическая зарядка (стр 48 упр 1); 

2. Основная часть урока. 

 Игра-ассоциация, формулировка темы и задачи урока 

 

 

 

 

 Повторение изученного ранее материала. Даем характеристику типичному 

немецкому городу. Стр 48 упр 2. 

 Работа с новой лексикой: 

das Jahrhundert – столентие 

gründen – основать, основывать 

wurde gegründet – был основан 

berühmt – знаменитый, известный 

der Brunnen – фонтан 

die Mauer – стена 

der Palast – дворец 

die Messe – ярмарка 

die Gemäldegalerie – картинная галерея 

der Baustil – архитектурный стиль 

die Baukunst – архитектура 

die Grünanlage – зеленые насаждения, 

зелень 

die Kuppel – купол 

wiederspiegeln – отражать 

die Kathedrale – собор 

stolz sein auf – гордиться  

man nennt – называют 

eine Stadt 



besitzen – владеть, иметь 

die Brücke – мост 

geheimnisvoll – таинственный 

gehören zu (D) – принадлежать к, 

относиться к  

das Kloster – монастырь 

 

 Работа с новой лексикой. Игра – 

ассоциация 

 

 

 

 

 Работа с текстом. Чтение текста 

о столице нашей Родины. 

Выполнение упражнений по 

тексту. Стр 49 упр 4а. 

 

3.Итог урока. Рефлексия. 

Д/з: слова, стр. 49 упр. 4в (письм.)

Moskau 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


